



ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
Ταχ. Δ/ση: Λιοσίων 22, Τ.Κ. 104.38 Αθήνα

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ**Α.Π.: 121456/25-04-2023**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

για τη σύναψη Σύμβασης Μίσθωσης Έργου

για την υλοποίηση του Υποέργου 1 με τίτλο «Δράσεις καινοτόμων υπηρεσιών κατ' οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του Πληθυσμού του Δήμου Αθηναίων » με Κωδικό ΟΠΣ 5089164 της Πράξης «Δράσεις καινοτόμων υπηρεσιών κατ' οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του Πληθυσμού του Δήμου Αθηναίων » στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα « Αττική 2014-2020».

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 14 παρ.5 του Ν. 4403/2016 (ΦΕΚ 125/Α/2016), με τις οποίες αντικαταστάθηκε η παράγραφος 4 του άρθρου 30 του Ν. 4314/2014 ως εξής: “4. Στο τέλος του άρθρου 4 της Πράξης Υπουργικού Συμβουλίου 33/2006 προστίθεται περίπτωση κζ' ως εξής: “κζ') οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συγχρηματοδοτούνται στο πλαίσιο προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, ΕΟΧ ή στο πλαίσιο άλλων ενωσιακών ή διεθνών προγραμμάτων, καθώς και οι συμβάσεις εργασίας ή απασχόλησης του προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου που προσλαμβάνεται για ορισμένο χρόνο ή για ωριαία απασχόληση για την εκτέλεση των ως άνω συγχρηματοδοτούμενων πράξεων και οι ανανεώσεις και οι παρατάσεις αυτών”.
2. Την υπ' αριθμ. 137675/ΕΥΘΥ1016 Απόφαση του Υφυπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης με θέμα: Αντικατάσταση της υπ' αριθμ. 110427/ΕΥΘΥ/1020/20.10.2016 (ΦΕΚ Β' 3521) υπουργικής απόφασης με τίτλο: « Τροποποίηση και αντικατάσταση της υπ' αριθμ. 81986/ΕΥΘΥ712/31.7.2015 (ΦΕΚ Β' 1822) υπουργικής απόφασης «Εθνικοί κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020-Έλεγκοι νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2014-2020 από Αρχές Διαχείρισης και Ενδιάμεσους Φορείς – Διαδικασία ενστάσεων επί των αποτελεσμάτων αξιολόγησης πράξεων» (ΦΕΚ Β'5968/31-12-2018)

Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

3. Την με **Α.Π. 1889/ΕΦΔ 349/10-06-2021** Ένταξη της Πράξης « Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών κατ' οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων» με κωδικό ΟΠΣ 5089164 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-2020».
4. Την με αριθμό **310/19-07-2021** Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί έγκρισης της 12^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού του Δήμου Αθηναίων έτους 2021.
5. Την με **Α.Π. 294653/02-11-2021 (ΑΔΑ: ΨΙ48Ω6Μ-ΕΧΗ)** Απόφαση Υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου 1 «Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών κατ' οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων» με κωδικό ΟΠΣ 5089164 της Πράξης «Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών κατ' οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων».
6. Την με **Α.Π. 71651/08-03-2023** 2^η Τροποποίηση Απόφασης Υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου 1 «Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών κατ' οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων» με κωδικό ΟΠΣ 5089164 της Πράξης «Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών κατ' οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων».
7. Την με αριθμό **480/2023** Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με έγκριση πρόσληψης 9 ατόμων με Σύμβαση Μίσθωσης Έργου για την υλοποίηση της Πράξης «Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών κατ' οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων».
8. Την με **Α.Π. 112079/11-04-2023** Βεβαίωση περί ύπαρξης πίστωσης του Τμήματος Προϋπολογισμού της Δ/σης Οικονομικών.
9. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύει.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Την πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου, **εννέα (9) ατόμων**, χρονικής διάρκειας όπως αντιστοίχως αναγράφεται παρακάτω, για την υλοποίηση του Υποέργου 1 «Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών κατ' οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων» με κωδικό ΟΠΣ 5089164 της Πράξης «Δράσεις Καινοτόμων υπηρεσιών κατ' οίκον φροντίδας για ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων».

ΠΙΝΑΚΑΣ: Α ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ανά κωδικό απασχόλησης)

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
101	ΠΕ/ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ	<ul style="list-style-type: none"> • Πραγματοποιεί κατ' οίκον επισκέψεις για διερεύνηση συνθηκών διαβίωσης ανηλίκων. • Διεξάγει κοινωνική έρευνα (κατόπιν εισαγγελικής εντολής) για να διαπιστώσει εάν υφίστανται 	6	Από υπογραφής της σύμβασης έως και 31/12/2023 με



ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
		<p>ζητήματα κακοποίησης- παραμέλησης ανηλίκων.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Συντάσσει αξιολογητική έκθεση προς την Εισαγγελία Ανηλίκων. • Παρέχει συμβουλευτική υποστήριξη στην οικογένεια. • Εκπονεί πλάνο παρέμβασης για ολιστική και ολοκληρωμένη στήριξη της οικογένειας, όπου αυτό κριθεί αναγκαίο. • Διασυνδέει τις οικογένειες και τα ανήλικα τέκνα με άλλους πιο εξειδικευμένους φορείς όπου κρίνεται αναγκαίο. • Συνεργάζεται με άλλους φορείς παροχής ψυχο-κοινωνικών υπηρεσιών για την πιο ολοκληρωμένη πλαισίωση και υποστήριξη των οικογενειών. • Συνεργάζεται με τον ψυχολόγο και τον παιδοψυχολόγο όπου χρειάζεται. • Συμμετέχει στη διεπιστημονική ομάδα 		<p>δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος.</p>
102	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ	<p>Πραγματοποιεί συνεδρίες συμβουλευτικής ή/και ψυχοθεραπείας σε γονείς που έχει διαπιστωθεί ότι χρειάζονται περαιτέρω υποστήριξη στο γονεϊκό τους ρόλο, στα πλαίσια υλοποίησης του πλάνου παρέμβασης που έχουν ήδη προτείνει οι κοινωνικοί λειτουργοί.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Διασυνδέει τους γονείς με άλλους πιο εξειδικευμένους φορείς όπου κρίνεται αναγκαίο. • Συνεργάζεται με άλλους ψυχο-κοινωνικούς φορείς για την πλαισίωση και υποστήριξη των οικογενειών. • Συνεργάζεται στενά με τους κοινωνικούς λειτουργούς που έχουν αναλάβει την υπόθεση της οικογένειας. • Συνεργάζεται με την/τον 	2	<p>Από υπογραφής της σύμβασης έως και 31/12/2023 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος.</p>

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
		<p>παιδοψυχολόγο.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Συμμετέχει στη διεπιστημονική ομάδα 		
103	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ	<p>Παρέχει ψυχολογική υποστήριξη στα ανήλικα παιδιά των οικογενειών που διαχειρίζεται η Ομάδα Οικογενειακής Στήριξης κατόπιν εκτίμησης και παραπομπής από τους Κοινωνικούς Λειτουργούς της ομάδας στα πλαίσια του πλάνου παρέμβασης που έχουν εκπονήσει.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Διενεργεί όλες τις απαραίτητες παρεμβάσεις (τέστ, αξιολογήσεις, κλπ) για την υποστήριξη των ανηλίκων στα πλαίσια των γνώσεων του. • Διασυνδέει το ανήλικο τέκνο με άλλους πιο εξειδικευμένους φορείς όπου κρίνεται αναγκαίο • Συνεργάζεται με άλλους ψυχοκοινωνικούς φορείς για την πλαισίωση και υποστήριξη του ανηλίκου και της οικογένειας. • Συνεργάζεται στενά με τους κοινωνικούς λειτουργούς που έχουν αναλάβει την υπόθεση της οικογένειας • Συνεργάζεται με την/τον ψυχολόγο. • Συμμετέχει στη διεπιστημονική ομάδα. 	1	<p>Από υπογραφής της σύμβασης έως και 31/12/2023 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος.</p>

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ:

Η Πράξη αφορά ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο παρεμβάσεων κοινωνικής ένταξης και βελτίωσης των δυνατοτήτων των ωφελούμενων με στόχο την προώθησή τους στην απασχόληση μέσω καινοτόμων δράσεων. Ειδικότερα αφορά στην εφαρμογή καινοτόμων υπηρεσιών κατ' οίκον φροντίδας, για άτομα που ανήκουν σε ευάλωτες και ειδικές ομάδες του πληθυσμού, που απειλούνται από φτώχεια και κοινωνικό αποκλεισμό, και έχουν την ευθύνη φροντίδας μελών της οικογένειάς τους όπως ηλικιωμένοι, χρόνιοι πάσχοντες, απεξαρτημένοι, άτομα από ιδρύματα αποφυλακισμένοι, κλπ., με απώτερο στόχο την αποδέσμευσή τους και την ενίσχυση της πρόσβασής τους στην απασχόληση.

Πρόκειται για την υλοποίηση υποστηρικτικών υπηρεσιών που στοχεύουν έμμεσα στη βελτίωση της δυνατότητας προώθησης στην απασχόληση των ατόμων που είναι επιφορτισμένα με τη φροντίδα κι



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΤΤΙΚΗΣ



επιμέλεια εκείνων των μελών του οικογενειακού περιβάλλοντος που αντιμετωπίζουν χρόνια προβλήματα. Η δράση περιλαμβάνει την κατ' οίκον εξυπηρέτηση ή/και την απομακρυσμένη φροντίδα των ατόμων που χρήζουν βοήθειας σε ευέλικτο χρόνο καθ' όλη τη μέρα και σε συνδυασμό με τις εργασιακές ανάγκες των έμμεσα ωφελούμενων των υπηρεσιών. Η δράση θα συμβάλλει στη μείωση της φτώχειας και του κινδύνου της φτώχειας, των διακρίσεων και προώθησης της κοινωνικής ένταξης που έχουν ενταθεί μετά την υγειονομική κρίση που διανύει η χώρα και τα μεγάλα αστικά κέντρα.

Η αναγκαιότητα της Πράξης εστιάζεται στο ότι μέλη ευάλωτων - ειδικών ομάδων του πληθυσμού του Δήμου Αθηναίων δεν έχουν πρόσβαση σε κοινωνικές υπηρεσίες (όπως στα Κέντρα Κοινότητας κτλ.) για τη λήψη υποστηρικτικών υπηρεσιών για την προώθηση τους στην απασχόληση καθώς είναι επιφορτισμένα με τη φροντίδα μελών της οικογένειας που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού (χρόνιοι πάσχοντες, ΑμεΑ, τρίτη ηλικία κτλ.) Επισημαίνεται ότι η αναγκαιότητα της Πράξης προκύπτει από το μεγάλο ποσοστό πολιτών, ωφελούμενων – Δικαιούχων του ΚΕΑ που διαμένουν στο Δήμο Αθηναίων, ποσοστό 27% επί του συνόλου των ωφελούμενων στην Περιφέρεια Αττικής και 3% επί του πληθυσμού του Δήμου (ΚΕΑ, Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, 2020), γεγονός που απαιτεί την υλοποίηση της δράσης στην εν λόγω ομάδα στόχο. Η συνθήκη αυτή επιβεβαιώνεται από την υψηλή ανεργία και τη δυσμενή πορεία του κατά κεφαλήν εισοδήματος καθώς το ποσοστό ατόμων που βρίσκονται σε κίνδυνο φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού όπως αυτό διαμορφώνεται στο επίπεδο της Περιφέρειας αγγίζει το 28,3% (Eurostat, 2020).

Ο καινοτομικός χαρακτήρας της δράσης έγκειται τόσο στην επιλογή της ομάδας στόχου (άνεργοι που έχουν επιφορτιστεί την φροντίδα ευπαθών ομάδων) όσο και στο σχεδιασμό της. Ο σχεδιασμός περιλαμβάνει τρία επίπεδα λειτουργίας. Το 1ο αφορά στην εύρεση των ωφελούμενων χρησιμοποιώντας διαθέσιμα δεδομένα της Διεύθυνσης Κοινωνικής Αλληλεγγύης, το 2ο αφορά στην διασύνδεση των ωφελούμενων με υπηρεσίες του Δήμου (π.χ. Κέντρα Κοινότητας) και το 3ο στην άμεση παρέμβαση κατ' οίκον για την παροχή υπηρεσιών φροντίδας στις ευπαθείς ομάδες. Η εν λόγω δράση ενισχύει πέραν την άρσης του κοινωνικού αποκλεισμού τη πρόληψη και τη διαχείριση του κινδύνου υγείας των ευπαθών ομάδων του Δήμου Αθηναίων.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Η διάρκεια των συμβάσεων μίσθωσης έργου που θα συναφθούν με τους προκριθέντες υποψήφιους εκτείνεται από υπογραφή της σύμβασης έως και 31/12/2023 με ανανέωση ή παράταση σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος.

Η σύμβαση μίσθωσης έργου που θα συναφθεί αποσκοπεί αποκλειστικά στην κάλυψη συγκεκριμένων ειδικών αναγκών που προκύπτουν από την ως άνω συγχρηματοδοτούμενη Πράξη, μη δυνάμενη όπως θεωρηθεί καλύπτουσα πάγιες και διαρκείς ανάγκες του Δήμου Αθηναίων.

Τόπος εκτέλεσης του Έργου ορίζονται κατ' αρχάς : η Δ/ση Κοινωνικής Αλληλεγγύης στην οδό Αγίου Κωνσταντίνου 14, Αθήνα.

ΑΜΟΙΒΗ

Τα επιλεγέντα στελέχη στο πλαίσιο της εκτέλεσης της σύμβασης μίσθωσης έργου θα λάβουν την ακόλουθη αμοιβή:



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΤΤΙΚΗΣ



- Για τον κωδικό θέσης: **101**, από υπογραφή της σύμβασης και έως 31/12/2023 το ποσό θα ανέρχεται μηνιαίως συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φορολογικών κρατήσεων, αποδόσεων και ασφαλιστικών εισφορών στα 1.600,00€.
- Για τον κωδικό θέσης: **102**, από υπογραφή της σύμβασης και έως 31/12/2023 το ποσό θα ανέρχεται μηνιαίως συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φορολογικών κρατήσεων, αποδόσεων και ασφαλιστικών εισφορών στα 1.800,00€.
- Για τον κωδικό θέσης: **103**, από υπογραφή της σύμβασης και έως 31/12/2023 το ποσό θα ανέρχεται μηνιαίως συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φορολογικών κρατήσεων, αποδόσεων και ασφαλιστικών εισφορών στα 1.800,00€.

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό απασχόλησης)

	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ/ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ: 101	Προσόντα (με αντίστοιχη μοριοδότηση)	<p><u>1.Απαραίτητα Τυπικά Προσόντα</u></p> <p>Α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης - Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση Κοινωνικής Εργασίας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου(Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας,</p> <p>ή</p> <p>Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας</p> <p>Β) Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού ή Κοινωνικής Εργασίας ή Βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού,</p> <p>Γ) Ταυτότητα μέλους του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ), η οποία να είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση εγγραφής –</p>	6

		<p>υποβολής ετήσιας δήλωσης στοιχείων Κοινωνικού Λειτουργού στον ΣΚΛΕ (άρθρο 78 & 110 του ν.4488/2017 (Α'137), η οποία να είναι σε ισχύ μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από την έκδοσή της. {25 μόρια (Α,Β,Γ)}</p> <p>Δ) Εργασιακή εμπειρία σε σχετικό με τη θέση αντικείμενο (παιδική προστασία) – ένα (1) έτος κατ'ελάχιστο (10 μόρια ανά έτος) .</p> <p>Ε) Καλή γνώση (σε επίπεδο Β2) μίας τουλάχιστον ξένης γλώσσας (π.χ. Αγγλικά, Γαλλικά κ.α.) (5 μόρια).</p> <p><u>2. Επιπρόσθετα προσόντα προς μοριοδότηση</u></p> <p>ΣΤ) Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε συναφές με τη θέση αντικείμενο (10 μόρια)</p> <p>Ζ) Πιστοποιημένη γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου (5 μόρια).</p> <p>Η) Πιστοποιημένη Γνώση Αραβικών (5 μόρια).</p> <p><u>3. Συνέντευξη (30 μόρια)</u></p>	
--	--	---	--

	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ
<p><u>ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ: 102</u></p>	<p>Προσόντα (με αντίστοιχη μοριοδότηση)</p>	<p><u>1.Απαραίτητα Τυπικά Προσόντα</u></p> <p>Α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία (για αποφοίτους έως 31/12/1993 που πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν.991/1979 (Α'278), όπως ισχύει), ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας,</p> <p>Β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου ή Βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του Ψυχολόγου. {20 μόρια (Α,Β)}</p> <p>Γ) Ολοκληρωμένη εκπαίδευση σε κάποια</p>	<p>2</p>

	<p>πιστοποιημένη Ψυχοθεραπευτική Προσέγγιση (15 μόρια).</p> <p>Δ) Καλή γνώση (σε επίπεδο Β2) μίας τουλάχιστον ξένης γλώσσας (π.χ. Αγγλικά, Γαλλικά κ.α.) (5 μόρια).</p> <p>Ε) Εργασιακή εμπειρία σε σχετικό με το αντικείμενο θέση (συμβουλευτική/ψυχοθεραπεία ενηλίκων) - ένα έτος κατ' ελάχιστο (10 μόρια ανά έτος).</p> <p><u>2. Επιπρόσθετα προσόντα προς μοριοδότηση</u></p> <p>ΣΤ) Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε συναφές με τη θέση αντικείμενο (10 μόρια)</p> <p>Ζ) Πιστοποιημένη γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου (5 μόρια).</p> <p><u>3. Συνέντευξη (30 μόρια)</u></p>	
--	--	--

	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ
<u>ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ: 103</u>	Προσόντα (με αντίστοιχη μοριοδότηση)	<p><u>1.Απαραίτητα Τυπικά Προσόντα</u></p> <p>Α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία (για αποφοίτους έως 31/12/1993 που πληρούσαν τις προϋποθέσεις του ν.991/1979 (Α'278), όπως ισχύει), ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας,</p> <p>Β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου ή Βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του Ψυχολόγου. {20 μόρια (Α,Β)}</p>	1

	<p>Γ) Καλή γνώση (σε επίπεδο Β2) μίας τουλάχιστον ξένης γλώσσας (π.χ. Αγγλικά, Γαλλικά κ.α.) (5 μόρια).</p> <p>Δ) Εργασιακή εμπειρία σε σχετικό με το αντικείμενο (αξιολόγηση και θεραπεία παιδιών) – τρία έτη κατ' ελάχιστο (10 μόρια ανά έτος).</p> <p><u>2. Επιπρόσθετα προσόντα προς μοριοδότηση</u></p> <p>ΣΤ) Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε συναφές με τη θέση αντικείμενο (10 μόρια)</p> <p>Ζ) Εκπαίδευση σε προβολικά τεστ (10 μόρια).</p> <p>Η) Πιστοποιημένη γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου (5 μόρια).</p> <p><u>3. Συνέντευξη (30 μόρια)</u></p>	
--	---	--

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ – ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Οι υποψήφιοι για την κάλυψη των θέσεων πρέπει να έχουν όλα τα απαραίτητα τυπικά προσόντα και μετά την κατάθεση των απαραίτητων δικαιολογητικών θα αξιολογηθούν και με τη διαδικασία συνέντευξης από τριμελή επιτροπή όπως αυτή ορίζεται στη σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Απαραίτητα δικαιολογητικά:

- Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση (έντυπο της οποίας θα είναι αναρτημένη στην ηλεκτρονική ιστοσελίδα του Δήμου).
- Φωτοτυπία ταυτότητας ή άλλου δημοσίου εγγράφου από το οποίο να προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας.
- Φωτοαντίγραφο απαραίτητων τυπικών προσόντων και τυχόν επιπρόσθετων.
- Αποδεικτικά απόδειξης εμπειρίας ως παρακάτω αναγράφονται και για τους κωδικούς θέσεων που απαιτείται.

ΤΡΟΠΟΙ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ

Η εμπειρία αποδεικνύεται ως εξής:

Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας τα οποία κατά περίπτωση είναι:



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑ



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΤΤΙΚΗΣ



ΕΣΠΑ
2014-2020
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

A. Όταν απαιτείται άδεια άσκησης επαγγέλματος:

Για τους **μισθωτούς** και τους **ελεύθερους επαγγελματίες**:

(1) Όταν δεν ζητείται εξειδικευμένη εμπειρία:

- Άδεια άσκησης επαγγέλματος και
- Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της ασφάλισης.

Όσοι έχουν προϋπηρεσία σε φορείς του δημοσίου τομέα καθώς και οι απασχολούμενοι με σύμβαση έργου μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.

(2) Όταν ζητείται εξειδικευμένη εμπειρία απαιτείται επιπλέον:

- Για τους **μισθωτούς**, χωριστή από την αίτηση, υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνονται ο εργοδότης, το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.

Οι μισθωτοί και οι απασχολούμενοι με σύμβαση έργου σε φορείς του δημοσίου τομέα μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του ασφαλιστικού φορέα και της υπεύθυνης δήλωσης, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.

- Για τους **ελεύθερους επαγγελματίες**, χωριστή από την αίτηση, υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986, για το είδος και τη χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας και μία τουλάχιστον σχετική σύμβαση ή ένα τουλάχιστον δελτίο παροχής υπηρεσιών ανά έτος, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια και το είδος της εξειδικευμένης εμπειρίας. Στην περίπτωση που η εξειδικευμένη εμπειρία έχει αποκτηθεί στο δημόσιο τομέα, εναλλακτικά, αντί των προαναφερομένων, οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημοσίου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εξειδικευμένης εμπειρίας.

B. Όταν δεν απαιτείται άδεια άσκησης επαγγέλματος:

Για όλες τις περιπτώσεις είτε ζητείται εξειδικευμένη εμπειρία είτε όχι.

(1) Για τους μισθωτούς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα:

- Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα από την οποία να προκύπτει η διάρκεια της ασφάλισης και
- Χωριστή από την αίτηση υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 στην οποία να δηλώνονται επακριβώς ο χρόνος και το είδος της εμπειρίας του καθώς και τα στοιχεία του εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο.

Οι μισθωτοί του δημοσίου τομέα καθώς και οι απασχολούμενοι με σύμβαση έργου μπορούν, εναλλακτικά, αντί της βεβαίωσης του ασφαλιστικού φορέα και της υπεύθυνης δήλωσης, να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημοσίου



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΤΤΙΚΗΣ



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.

(2) Για τους ελεύθερους επαγγελματίες απαιτούνται αθροιστικά:

- Βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της ασφάλισης,
- Υπεύθυνη δήλωση, χωριστή από την αίτηση, κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986, ότι πραγματοποίησε συγκεκριμένες εργασίες, μελέτες και έργα σχετικά με το αντικείμενο της εμπειρίας **και**
- Υποβολή μιας τουλάχιστον σχετικής σύμβασης ή ενός τουλάχιστον δελτίου παροχής υπηρεσιών ανά έτος, που να καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια και το είδος της εμπειρίας.

Στην περίπτωση που η εμπειρία έχει αποκτηθεί στο δημόσιο τομέα, εναλλακτικά, αντί των προαναφερομένων, οι υποψήφιοι μπορούν να προσκομίσουν βεβαίωση του οικείου φορέα του δημόσιου τομέα από την οποία να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.

Σε περίπτωση ασφαλιστικών φορέων (π.χ. ΤΣΜΕΔΕ) όπου ο υποψήφιος δύναται να ασφαλιστεί είτε ως μισθωτός είτε ως ελεύθερος επαγγελματίας, να διευκρινίζεται στη βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα η σχέση απασχόλησης

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΡΩΤΟ: Δημοσίευση της ανακοίνωσης

Περίληψη της παρούσας ανακοίνωσης, θα δημοσιευθεί σε δύο (2) ημερήσιες εφημερίδες.

Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης θα γίνει στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του δήμου στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση με όλα τα ζητούμενα στοιχεία, και να την υποβάλουν μαζί με αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, και να την υποβάλουν είτε **αυτοπροσώπως**, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: **Δήμος Αθηναίων – Λιοσίων 22 Αθήνα, Γραφείο Πρωτοκόλλου, Διεκπεραίωσης και Αρχείου 2^{ος} Όροφος**, είτε **ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή**, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: **Δήμος Αθηναίων, Λιοσίων 22, Τ.Κ. 10438, Αθήνα, απευθύνοντάς την στην Επιτροπή Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. 121456/25-04-2023 Ανακοίνωσης.**

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημερολογιακές ημέρες και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της περίληψης της παρούσας Ανακοίνωσης σε ημερήσιες εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΑΝΩΤΕΡΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΤΤΙΚΗΣ



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΤΤΙΚΗΣ



ΕΣΠΑ
2014-2020
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

(δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΡΙΤΟ: Ανάρτηση πινάκων και υποβολή ενστάσεων

Μετά τη σύνταξη πινάκων κατάταξης ανά κωδικό θέσης η υπηρεσία μας **θα αναρτήσει τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων** στο κατάστημα των γραφείων μας καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αθηναίων.

Κατά των πινάκων αυτών επιτρέπεται στους ενδιαφερόμενους η άσκηση **ένστασης** μέσα σε αποκλειστική **προθεσμία τριών (3) ημερών** (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) η οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους και **υποβάλλεται στο Γραφείο Πρωτοκόλλου Διεκπεραιώσης και Αρχείου 2^{ος} Όροφος , Λιοσίων 22, 2ος όροφος, απευθύνοντάς την στην Επιτροπή Αξιολόγησης της υπ'αριθμ. 121456/25-04-2023 Ανακοίνωσης.**

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΕΤΑΡΤΟ: Απασχόληση

Μετά την εξέταση των ενστάσεων από την τριμελή επιτροπή θα συνταχθούν σχετικό πρακτικό και οριστικοί πίνακες κατάταξης υποψηφίων και θα διαβιβαστούν στη Διεύθυνση Διαχείρισης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού προκειμένου να συναφθούν οι εν λόγω συμβάσεις.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΕΜΠΤΟ: Παραρτήματα

Αναπόσπαστο Τμήμα της παρούσης προκήρυξης είναι τα παρακάτω παραρτήματα:

- Παράρτημα 1: Απόδειξη Χειρισμού Η/Υ.
- Παράρτημα 2: Απόδειξη Γνώσης Ξένης Γλώσσας.
- Παράρτημα 3: Παράρτημα Ανακοίνωσης.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΤΤΙΚΗΣ



ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη